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Proba scrisa
MATEMATICA

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 3

¢ Se puncteazi orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor, in limita punctajului maxim corespunzitor.

* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

L 1a) f(x)=x*+2x+6,deci f(n)=9 = n*+2n-3=0 3p
Cum rn este numar natural, obtinem n =1 2p
b) f(x)=dx+5 = x* —2x+2k -5 =0 2p

Dreapta de ecuatie y =4x+5 intersecteazd graficul functiei f in exact un punct dacd si

numai daca ecuatia x> —=2x +2k =5 =0 are exact o solutie numadr real, deci 4 — 4(2k —5) =0, | 3p
de unde obtinem k =3, care convine

¢) De exemplu, f(k-2)=(k —2)° +2(k -2) +2k =k> —4k +4 2k 4 Rk %> 3p

Deoarece k —2 este numadr natural, multimea numerelor naturale n pentru care numarul

< . < - 2
f (n) este patratul unui numar natural este nevida P

2. a) AABC este dreptunghicin A si AD UBC, DUOBC, deci AD? =BD [DC 3p

Cum punctul M este mijlocul segmentului AD , obtinem AD =2MD , deci 4MD? =BD[DC | 2p
b) Punctul B' este simetricul punctului B fatd de dreapta CM = semidreapta CM este
bisectoarea unghiului BCB', deci semidreapta CM este bisectoarea unghiului BCE

2p

Punctul C' este simetricul punctului C fatd de dreapta BM —> semidreapta BM este
bisectoarea unghiului CBC", deci semidreapta BM este bisectoarea unghiului CBE' si, cum | 3p

BM nCM = {M } , obtinem ca punctul M este centrul cercului inscris In triunghiul BCE

¢) MD =r,unde r este raza cercului nscris in ABCE , deci 4r? = BD [DC 1p
. 1 .
BE=x,CE=y,BC=a si p =E(x+y +a), deci Angcg = pr =\/p(p —a)(p —x)(p —y) ,
2p
de unde obtinem pr2 = (p —a)(p —x)(p —y)
BD=p-y si DC=p-x, deci p=4(p—a):>3p =da=x+ty+a 28?0, de unde obtinem
5 2p
BE +CE =§BC
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L) g =x* -13x2 +36 =( X2 —4)(x? -9) = 2p
= (X —2)(X +2)(X —3)(X +3), deci radacinile polinomului g sunt x =-3, x,=-2, 3
X3 =2 §1 X4 =3 P
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b) f(x)=(x=3)(x=2)(x +2)(x +3) -1 2p
Cum x=4, obtinem x-321, x-222, x+226 si x+327= f(x)2126T -1, deci 3
f (x) =83, pentru orice x D[4j-oo ) P
¢) Dacd f =hhy, unde hy, hy DZ[X], de grad cel putin 1, atunci h,(a)h,(a)= f(a)=-1]
pentru orice a D{— 3 2,2, 3} si, cum hy (a), hy (a) UZ , obtinem ca hl(a) =-h, (a) D{— 1, 1} | 2p
deci hl(a) +hy (a) =0, pentru orice a D{- 3 2,2, 3}
Polinomul # =h; +h, are gradul cel mult 3 si h(a) =0, pentru orice a D{- 3 2,2, 3} , deci
h=0, de unde obtinem h; =-h,, deci f = —hlz, ceea ce este imposibil, deoarece h; are| 3p
coeficienti reali si f (4) >0
* (¢ #1)x{e” 1)
e +l|x—le +x+1 X _ x
, xe —e -1
a) f (x)= > = 3 , xD(Ofoo ) 3p
by by
xe* —e* -1
lim f'(x)=1lim ———— = -
x>0
b) Se considera functia g: (O, +00) SR, g(x) =xe* —¢* -1 g'(x) =xe* >0, pentru orice ;
xD(Oj-oo ), deci g este strict crescdtoare pe (O,+00) P
g (1) =-1,deci g (x) <0, pentru orice x D(O,l] =1 '(x) <0, pentru orice xD(O,l] = f este 3
strict descrescatoare pe (0,1] , de unde obtinem ca f (x) > f (1) =e +2, pentru orice x D(O,l) P
2 2 2x+e” +1—(e* +1 2 et +x 4|
! rret e ) (¢ +x 4)
0 [—r~dr=[—"—adx=] d=[|1- dx = 3p
L f(x) T jetHx+l 1 e x+l 1 e +x +1
2 24 24
=(x—ln(ex +x +1)) =1 -In< S =In < 2¢ 2p
1 e+2 2 +3
SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)
Itemul de completare elaborat:
- mentionarea competentei specifice evaluate 1p
- mentionarea activitatii de Invatare selectate 1p
- respectarea formatului itemului 1p
- elaborarea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 1p
- corectitudinea stiintifica a informatiei de specialitate 1p
Itemul cu raspuns scurt elaborat:
- mentionarea competentei specifice evaluate 1p
- mentionarea activitatii de Invatare selectate 1p
- respectarea formatului itemului 1p
- elaborarea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 1p
- corectitudinea stiintifica a informatiei de specialitate 1p
Itemul de tip pereche elaborat:
- mentionarea competentei specifice evaluate 1p
- mentionarea activitatii de invatare selectate 1p
- respectarea formatului itemului 1p
- elaborarea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 1p
- corectitudinea stiintificd a informatiei de specialitate 1p
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Itemul de tip alegere multipla elaborat:
- mentionarea competentei specifice evaluate 1p
- mentionarea activitatii de Invatare selectate 1p
- respectarea formatului itemului 1p
- elaborarea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 1p
- corectitudinea stiintifica a informatiei de specialitate 1p
Itemul de tip intrebare structurata elaborat:
- mentionarea competentei specifice evaluate 1p
- mentionarea activitatii de invatare selectate 1p
- respectarea formatului itemului 1p
- elaborarea detaliata si corectitudinea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 1p
- corectitudinea stiintifica a informatiei de specialitate 1p
Itemul de tip rezolvare de probleme elaborat:
- mentionarea competentei specifice evaluate 1p
- mentionarea activitatii de invatare selectate 1p
- respectarea formatului itemului 1p
- elaborarea detaliata si corectitudinea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 1p
- corectitudinea stiintificd a informatiei de specialitate 1p
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